

# 《意境》唐诗主题画展在西藏大学成功举办

贾平西、刘曦林、张松等20余位艺术家作品参展

6月5日,由国家艺术基金支持,北京画友艺术交流中心主办的《意境》唐诗主题画展在西藏大学艺术学院成功举办。此次主题画展有贾平西、刘曦林、张松等20余位艺术家作品参展。中国艺术研究院文学艺术院专职画家、国家一级美术师林维与南开大学艺术与美学研究院副院长、博士生导师尹沧海现场挥毫泼墨、即兴发挥,给西藏大学献上了一幅图。

文/图 记者 张雪芳

唐诗是我国优秀的文学遗产,因朗朗动听、脍炙人口而家喻户晓。《意境》唐诗主题画展以国家艺术基金项目资助为契机,通过诗书画的结合,相继在河南郑州、宁夏石嘴山、西藏拉萨、北京四地巡回展出,西藏大学艺术学院展出是第三站。《意境》唐诗主题画展曾在2017年入选了海外文化交流资源库,并在2018年在荷兰海牙中国文化中心成功举办。本次画展匠心独运,将唐诗与水墨画有机结合起来,使

中国画更具有了丰富的精神内涵和独特的艺术特色,并形成了一种完美的程式,而且不断地发展着、丰富着。

西藏大学艺术学院党组书记魏军介绍,本次展览的艺术家以手中之笔墨绘诗路之遗踪,体先贤之襟怀。他们用画笔学习继承文化遗产,唤醒千年文化记忆,使中国书画等非物质文化遗产得到更多的支持、理解、发扬和传承。随着此次传统文化艺术进校园活动的深入开展,使西藏大学师生

能够近距离感受诗歌诗画艺术的魅力,对优秀的中华传统文化的理解和认识不断深刻,对铸牢中华民族共同体意识,深化民族团结进步教育,增强文化自信起到至关重要的作用。

本次唐诗主题画展开幕式结束后,现场领导、嘉宾、艺术家还举行了画展唐诗鉴赏研讨会。研讨会主要围绕阐述和诠释中国的诗与画之间的异同,再论“诗画同源”观,诗画意境两大主题展开。



## 林芝经开区管委会与建行西藏区分行签订战略合作协议

**商报讯** 近日,林芝经开区管委会与建行西藏区分行《战略合作协议》签订仪式暨政银企对接会顺利举行。

林芝市委副书记、市长巴塔强调,建设银行长期以来大力支持林芝经济社会发展,在促进城市基础设施建设、助力中小微企业发展、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用,充分展现了国有大行的政治担当、责任担当,对此表示高度赞扬。

本次《战略合作协议》的签约,开启了经开区管委会及入驻企业和建行西藏区分行“合作共赢、共筑美好”的新篇章,形成了“资源共享、优势互补”的新格局,希望政银企三方强化战略合作,同频共振、同向发力,共同打造更多的利益契合点、合作增长点,产业新亮点,奋力打造“政银携手银企互动”合作典范。

建行西藏区分行党委书记、行长王子良表示,长期以来,建设银行充分发挥自身业务优势,积极参与和支持林芝经济发展,密切配合区域发展战略,为林芝市各级重点项目和地方企业提供优质金融服务和大量信贷支持,保证了川藏铁路、拉林高等级公路、派墨公路、多布水电站等重大项目建设资金

需求;支持了318国道改扩建、机场高速等重点基础设施建设项目。在支持国有大中型骨干企业的同时,不断加大普惠金融服务力度,截至2023年5月31日,累计为林芝市小微企业、个体工商户投放贷款6672笔,累计金额3525亿元。

推介会期间,建行林芝分行客户经理就信用快贷、云税贷、商叶云贷、经营快贷、抵押快贷业务进行了详细介绍,同时邀请林芝市丰誉融资担保有限公司就担保业务准入条件、收费标准等事项一并告知企业,帮助企业及时解读信贷政策,选择更好的信贷产品。下一步,建行林芝分行将以专属产品、专享额度、专项政策、专业服务,持续加大对林芝当地中小微企业的金融支持力度,成为有担当、有温度的企业和老百姓的首选银行。

本次合作对于充分发挥金融和政府的优势,促进经开区实现经济结构优化升级和经济增长方式的转变,推动林芝市创建改革开放先行区,促进建设银行业务拓展,推动实现各项事业高质量发展,都具有重要的意义。建设银行将坚决以践行新金融为抓手,坚决履行好金融成边使命,按照“为客户提



签订仪式现场。

供最佳服务,为股东创造最大价值,为员工提供最好发展机会的国际一流商业银行”的战略愿景,充分发挥整体优势,为林芝经济

社会全面发展提供优质高效的金融服务,为助力林芝市创建改革开放先行区贡献金融之力、建行之力。

## 巴宜公安搭建警民“连心桥”贴心服务解民忧

**商报讯(记者 梁兰)** 近年来,林芝市巴宜区公安局牢牢把握“人民至上”的理念,始终坚持将“全心全意为人民服务”作为基层警务工作的出发点和落脚点,主动担当,忠诚履职,持续以创建“枫桥式派出所”为抓手,用心用情筑起警民服务“连心桥”。

近日,布久乡派出所接群众求助称,其姐姐身份证丢失急需办理,但又因行动不便,无法前往现场办理,请求派出所给予帮助。“民有所呼,我有所应。”布久乡派出所立即安排民警携带信息采集设备前往林芝市侨仁医院为其办理身份证。

“你们还可以到医院来办证呀,这也太方便了。”现场群众和医护人员很是惊讶,为民警竖起大拇指。同时,民警抓住时机,现场为群众推广业务,详细讲解了办理流程及所需材料,并就“特殊”人群如何便捷办理身份证向大家作了介绍。“小事情”连着“警民情”,派出所民警用一件暖心警事、一件惠民实事,让病房更有温度,让阵阵暖流徜徉群众心间。

近期,学院路派出所民警在日常排查工作中发现一名“三无人员”向某,经过查询其身份证号码发现,其户籍已在原籍注

销,无法确认其身份信息。为进一步核实向某身份信息,学院路派出所根据其提供信息积极对接德阳市公安局和中江县公安局,联系到向某在德阳市生活的二哥。经了解得知,向某已离家出走20余年,家中父母已故,至今未与家中联系,家中也无从得知他现在的情况,以为向某已亡故,所以注销其身份信息。得知详情后,派出所民警与向某进行了沟通交流,将向某送到老家与家人团聚。

在入户走访过程中,百巴镇强嘎村包片民警德吉央宗了解到强嘎村有一位困难老

人日常生活存在困难,经过深入了解得知老人丧子,身边无人照顾,德吉央宗便把老人作为自己的帮扶对象,定期前往老人家中送各类生活用品和爱心关怀,帮助解决生活难题,每次离开,老人都紧紧抓住德吉央宗的手不舍放开。

自党的二十大胜利召开以来,巴宜区公安局认真贯彻落实党的二十大精神,认真践行“全心全意为人民服务”的宗旨,深入开展困难帮扶暖民心活动,不断深入群众问冷暖,深化警民鱼水情,为扎实做好服务群众工作奠定了良好基础。